
La probabilidad de que un jugador de golf 

haga hoyo en un lanzamiento a una cierta distancia es de 0,2.

Si lo intenta cinco veces, calcula las siguientes probabilidades:

a.No acierte ninguna vez.

b.Acierte alguna.

c.Acierte dos veces.



V Encuentro en Andalucía. GeoGebra en el aula 
 
 
 
 

Estadística con GeoGebra. Actualización 
 
 
 

 

José María Chacón Íñigo  
 

I.E.S. Llanes, Sevilla – Instituto de GeoGebra de Andalucía 
 
 
 

 jmchacon@cica.es  
 
 

 

mailto:jmchacon@cica.es


 



A
B

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

T
A

B
L

A
 4

.1
.2

 N
Ú

M
E

R
O

 D
E

 C
A

M
A

S
 E

N
 F

U
N

C
IO

N
A

M
IE

N
T

O
 E

N
 L

O
S

 H
O

S
P

IT
A

L
...

A
N

D
A

L
U

C
E

S
 E

N
 2

01
3

A
lm

er
ía

 

   
H

. 
La

 I
nm

ac
ul

ad
a 

(H
ué

rc
al

 O
ve

ra
)

17
0

   
H

os
pi

ta
l T

or
re

cá
rd

en
as

73
0

   
H

os
pi

ta
l 

de
 P

on
ie

nt
e 

(E
m

p.
 P

úb
lic

a)
28

8

   
H

.A
.R

.E
. E

l T
o

yo
 (E

m
p

. P
ú

b
lic

a)
5

C
ád

iz
 

   
H

. P
ue

rt
a 

de
l M

ar
56

2

   
H

. J
ér

ez
 d

e 
la

 F
ro

nt
er

a
48

2

   
H

. 
P

ue
rt

o 
R

ea
l

27
5

   
C

o
m

p
l. 

H
. Á

re
a 

C
am

p
o

 G
ib

ra
lt

ar
44

5

C
ór

do
ba

 

   
H

. R
ei

na
 S

of
ía

1.
05

   
H

. I
nf

an
ta

 M
ar

ga
rit

a
22

3

   
H

. 
V

al
le

 d
e 

lo
s 

P
ed

ro
ch

es
13

4

   
H

. 
de

 M
on

til
la

 (
E

m
p.

 P
úb

lic
a)

37

   
H

.A
.R

.E
. 

P
ue

nt
e 

G
en

il 
(E

m
p.

 P
úb

lic
a)

20

   
H

.A
.R

.E
. V

al
le

 d
el

 G
u

ad
ia

to
 (E

m
p

. P
ú

b
lic

a)
5

G
ra

na
da

 



22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43

   
H

. 
S

an
 C

ec
ili

o
46

3

   
H

. B
az

a
11

9

   
H

. M
ot

ril
17

5

   
H

. 
V

irg
en

 d
e 

la
s 

N
ie

ve
s

96
0

   
H

.A
.R

.E
. G

u
ad

ix
 (E

m
p

. P
ú

b
lic

a)
24

H
ue

lv
a

92
8

   
H

. I
nf

an
ta

 E
le

na
26

0

   
H

. R
io

tin
to

10
9

   
H

. J
u

an
 R

am
ó

n
 J

im
én

ez
55

9

Ja
én

 

   
H

. S
an

 A
gu

st
ín

18
0

   
H

. S
an

 J
ua

n 
de

 la
 C

ru
z

23
3

   
C

om
pl

ej
o 

H
os

pi
ta

la
rio

 d
e 

Ja
én

72
5

   
H

. 
A

lto
 G

ua
da

lq
ui

vi
r 

-A
nd

új
ar

- 
(E

m
p.

 P
úb

lic
a)

50

   
H

.A
.R

.E
. 

S
ie

rr
a 

de
 S

eg
ur

a 
(E

m
p.

 P
úb

lic
a)

17

  H
.A

.R
.E

. A
lc

au
d

et
e 

(E
m

p
. P

ú
b

lic
a)

6

M
ál

ag
a

 

   
H

. A
nt

eq
ue

ra
13

7

   
H

. 
S

er
ra

ní
a 

de
 R

on
da

13
5

   
H

. L
a 

A
xa

rq
uí

a
19

3

   
H

. 
C

ar
lo

s 
H

ay
a

1.
02

   
H

. V
irg

en
 d

e 
La

 V
ic

to
ria

53
5



44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56

   
H

. C
os

ta
 d

el
 S

ol
 (

E
m

p.
 P

úb
lic

a)
35

2

   
H

.A
.R

.E
. B

en
al

m
ád

en
a 

(E
m

p
. P

ú
b

lic
a)

19

 S
ev

ill
a

 

   
H

.A
.R

.E
 d

e 
M

or
ón

12

   
H

.  
de

 la
 M

er
ce

d 
-O

su
na

17
6

   
H

. 
V

irg
en

 d
el

 R
oc

ío
1.

19

   
H

. V
irg

en
 M

ac
ar

en
a

79
7

   
H

. V
al

m
e

53
9

   
H

.A
.R

.E
 d

e 
É

ci
ja

24

   
H

. 
P

si
qu

iá
tr

ic
o 

P
en

ite
nc

ia
rio

 (
M

º 
de

l I
nt

er
io

r)
18

2

   
C

on
so

rc
io

 S
an

ita
rio

 P
úb

lic
o 

A
lja

ra
fe

17
0

   
H

.A
.R

.E
 d

e 
U

tr
er

a 
(E

m
p.

 P
úb

lic
a)

16

   
H

.A
.R

.E
 d

e 
S

ie
rr

a 
N

or
te

 (
E

m
p.

 P
úb

lic
a)

8



 Intervalo de confianza para la media.

Se elige la opción Z estimada de una Media. 

En una muestra aleatoria de 100 individuos se ha obtenido, para la edad, 

una media de 17.5 años. Se sabe que la edad en la población, de la que 

procede esa muestra, sigue una distribución Normal con una desviación típica de 0.8 años. 

Obtenga un intervalo de confianza, al 94%, para la edad media de la población.



Intervalo de confianza para la proporción.

En un estudio de mercado del automóvil en una ciudad

 se ha tomado una muestra aleatoria de 300 turismos,

 y se ha encontrado que 75 de ellos tienen motor diésel. 

Para un nivel de confianza del 94%, determine un intervalo de

 confianza de la proporción de turismos que tienen motor diésel en esa ciudad.





A B
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10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

0 2

0 2

0 2

0 2

0 2

0 2

0 2

0 2

1 2

1 2

1 3

1 3

1 3

1 3

1 3

1 5

1 5

1 5

2 5

2 5



A B

1

2

3

4

5

0 8

1 10

2 12

3 5

5 5



Distribución

El peso de los adultos de una determinada población sigue una

 distribución Normal de media 70 kg y desviación típica 16. 

Si elegimos al azar, muestras de tamaño 4, 

a) ¿cuál será la probabilidad de que el peso medio de una de esas

 muestras esté comprendido entre 65 y 72 Kg?

b)  ¿Cuál es la probabilidad de que el peso medio sea menor que 70 kg?



A B

1

2

3

4

5

6

7

Gastos en publicidad Ventas conseguidas

1 10

2 17

3 30

4 28

5 39

6 47



La siguiente tabla muestra:

- x: gastos en publicidad de un producto (en miles de euros).

- y: ventas conseguidas (en miles de euros).

x  1    2    3   4    5    6

y 10  17  30  28  39  47

a) Dibuja el diagrama de dispersión.

 ¿Qué podemos concluir sobre el tipo de relación?

b) Dibuja sobre el gráfico anterior la recta de tendencia o regresión. 

¿Confirma la previsión del apartado anterior?

c) Calcula el coeficiente de correlación. 

¿Es coherente con los apartados anteriores?

d) Halla la recta de regresión de Y sobre X.
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